



# БЛАГОДАРНОСТЬ

РОССИЙСКОГО СОВЕТА  
ОЛИМПИАД ШКОЛЬНИКОВ

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ  
педагогическому коллективу

государственного бюджетного  
общеобразовательного учреждения города  
Москвы «Школа №368 «Лосиный остров»

*за вклад в формирование эффективной системы  
выявления, поддержки и развития способностей и  
талантов у детей и молодежи, а также подготовку  
победителей и призёров олимпиад школьников,  
включенных в Перечень Министерства науки и  
высшего образования Российской Федерации*

Председатель Российского совета  
олимпиад школьников,  
Ректор Московского государственного  
университета имени М.В. Ломоносова  
В. А. Садовничий

28 июля 2020 года